

大麻農場慘案,華人爆更多內幕,這行比你想的更黑



俄克拉荷馬州大麻農場慘案令人震驚!但同時也揭露了華人在這一行業不為人知的黑幕。

最近3、4年,很多傳統行業的打工者看到種植大麻的暴利以及來錢快,紛紛眼紅,一時間興起了華人種麻熱,紐約不少以前餐館打工者都跑到了外州去賺快錢。

布祿崙八大道的福州人王先生採訪時表示,自己身邊很多老鄉和朋友都跑去了外州,雖然對當地大麻農場的經營者來說,持槍搶劫的“黑吃黑”事件是家常便飯,但這是他第一次聽說華人因大麻生意喪命。

王先生說:“做這些偏門的肯定有事,開槍

是遲早的事。他表示微信群早在俄克拉荷馬州大麻農場槍殺案發生的第一天就有人討論案件,不過“沒有人討論到打死的是誰,誰去惹這些麻煩?”

“不可能介紹不熟的人去做,很多做大麻(生意的,是不按政府(管)的。”王先生表示,華人到外州種大麻很多時候是走偏門的,所以只會讓熟識的人一起做生意,“他們也會擔心外人去洩密。”

“採花”時,會有人帶槍進去搶劫!曼哈頓華埠愛列治街(Eldridge St)的職業介紹所櫃檯人員說,採花是民間對種大麻的暱稱,“有(職位需求)也不敢派人去了。”

造成三男一女死亡的行刑式的槍殺案,發生在Kingfisher County 亨尼西市(Hennessey)的North 2760 Road。

距離命案地點一小時車程內,有許多華人在當地經營大麻農場。“荒山野嶺中,就你一個地方在種大麻,又不是像房子一樣有牆,只能圍起來,很容易就被搶劫。”王先生表示。

閉路電視與槍械早就成了每個大麻農場的基本配備。“老闆人在紐約,打開手機也能從遠端看到閉路電視的畫面,一看就知道是誰走進去了。”王先生說。

由於當地許多大麻農場是不法經營,遇到黑吃黑的打劫,很多華人為了壓下風波,也只能自認倒霉,給錢了事。

曼哈頓華人凱利(化名)向媒體表示,她的前姐夫經營大麻生意時遇到過黑吃黑,“虧損了幾

萬美金”,“被人拿槍指頭,貨和錢留下,(只能)人滾蛋”。

王先生說:以前在(八大道)開賭檔,輸了錢就跑那邊(俄克拉荷馬州)去種大麻賺錢。這邊人混不下去,就跑到那邊去。在華人圈里也不是什麼稀奇的事情。

除了俄克拉荷馬州,加州洛杉磯也是華人做大麻生意的熱門地。那麼,大麻農場命案發生後,會不會影響華人借此營利的意願?

“多多少少都會影響到,生命還是最重要的。”王先生說,但他奉勸華人在美國謀生“最好是走正道”,真要“種大麻也要遵守當地的法律去做,同行還是要和氣生財,沒必要為了利益動了殺機。”

在紐約法拉盛從事餐館的劉老闆說:中國人做什麼事都喜歡扎堆,哪個行當有錢賺,就都奔這個行當而去。疫情結束後,我們餐館根本招不到人,餐館一個月才能給多少錢,種大麻一個月大幾千美金到手,人都三五成群的去外州了。”

平時大麻種植者在朋友圈里更是招兵買馬、交流信息。

人脈圈四通八達的Lu表示:原來,加州自1996年成為第一個實行醫用大麻合法化的州時,就有華人開始種植大麻,發現大麻非常容易賺錢。有人一

兩年內賺了很多錢,把錢又投入到種大麻,擴大規模繼續種,有人賺到就“收攤”。

Lu說,做這一行的“發達得快,破產得也快”。因有利可圖,現在更多人涌去外州,扎堆種大麻,但利潤不如早期那樣豐厚,競爭大,“現在不容易發達了。”

“最近很多人又回來了,賺不到錢。”Lu說,失敗的原因大約有四:警察“打擊”非法種植園,抓人毀苗;種出來不能賣,賣不出去;種虧損了,投入成本高但種出來的成品質量差,沒賺到錢;在收成前夕,大麻被人搶走,因非法經營,又不敢報警。

Lu說:如今還出現了命案,實在是得不償失。華人還是不要為了這種黑錢不要命了,找點正經生意做吧。



華生穿迷彩服防彈衣上學遭開除 家長起訴學校

學校開除學生,家長起訴

近日,加州奇諾崗一所公立高中的華人學生穿着迷彩服,手拿防彈背心去學校,被保安搜包、搜身。後來學校發通知稱,該生因涉嫌困擾、威脅同學而被開除。家長不認可學校的決定,準備起訴學校。律師表示:“harassment (困擾、騷擾)”一詞不取決於當事人主觀意願,而取決於客觀上是否會引起其他同學的困擾,因此是否能告贏,在法律上有爭議空間。

高中生穿迷彩服、帶防彈衣上學

該學生家長王先生說,之前有傳言說學校遭到安全威脅,於是校方發郵件稱,會加強校園安全預防措施,應急演習和急救培訓。“收到學校通知後,很多孩子就在家上網課,我孩子冒着風險繼續回校參加樂隊訓練。怕家長擔心,他穿了迷彩服,帶着防彈衣和急救包去學校,除了自我保護還想保護同學。”

王先生說,10月底的一天,孩子在家上完網課,中午11點多到達學校,當時孩子身穿迷彩服,拿着防彈背心。靠近校門時,學校保安把王同學攔下,並叫來校長助理,校長助理稱這套服裝不適合在校園穿,可能會引起學生的恐慌。王同學表示願意更換正常衣服,但遭到拒絕。

之後校長也趕來,責問他為什麼要這麼穿。他回應:為了自我保護,確保自己的安全,無意傷害或破壞學校。在得到其同意後,學校保安檢查了他的書包,未發現任何可能造成致命或非致命傷害的工具。接着王同學被帶進辦公室,校長通知家長把孩子接走。其間學校保安再次對其進行搜身,確保他身上沒有攜帶武器。

後來王先生收到學校發來的通知,稱學生違反了《加州教育法典》中“故意對學校人員、學生進行困擾、威脅或恐嚇(harassment, threats or intimidation)”的規定而被停課開除。然而家長並不認可這一說法:孩子未攜帶任何攻擊性武器,法律上不能被認為威脅;迷彩服和防彈背心是為了自衛,並未引起他人的恐慌;孩子當時願意換衣服,因此不存在故意行為。

王先生表示,他請律師向學校發了律師函,以涉嫌違反憲法第一、第四修正案向奇諾谷聯合學區(CVUSD)投訴該學校。“憲法第一修正案規定着裝自由;第四修正案規定不得對未經家長同意的未成年人搜身檢查。”

遭投訴後,學校回復家長稱,取消了開除的決定,學生可繼續返校上課,但學校希望和家長談談,復查對該生返校的期望(review the expectations for his return)。“學校給出的開除決定並無合法理由,後來取消開除也沒給出理由,返校



上課似乎還有條件。我們要求學校撤銷所有處分並不得附加任何條件。”王先生說。

擔心孩子返校遭報復,家長繼續上訴

王先生強調,在發律師函給學校的期間,學校仍針對孩子作出缺課和暗示開除的威脅,“我們決定推進此案進入司法程序。律師申請了法庭傳票和禁止令,禁止學校繼續採取針對孩子的報復行為,以確保孩子返校後不被特殊對待。目前孩子遵照律師的指示,在家上網課。”

王先生說,律師在11月15日給學區發了提起上訴的通知,學區在當天就撤銷了對孩子開除的文件。“我的代理律師認為,撤銷開除文件外,還要取消停課5天的記錄才算結束,最好能爭取到學校的道歉,所以我會繼續上訴。”

記者向王同學所在的高中以及奇諾谷聯合學區辦公室詢問此事,截至發稿尚未收到回應。律師:“harassment”一詞在法律上有爭議性

南加州律師劉龍珠表示,美國憲法第一修

正保護言論自由,着裝自由也屬於言論自由的一部分,受到憲法保護。“但是權利保護也有一定的限度。作為公立學校,通常學區對學生的着裝要求都有相關的規定;學校的校規也可以制定相關的着裝守則(Dress code)來限定學生的穿着,例如有的學校規定穿校服。”

“其次,法律上的harassment(困擾、騷擾)一詞尚有爭議空間。即使當事人主觀上並沒有要困擾其他同學,但客觀上還是會對同學造成一定的困擾和恐慌。如果穿着迷彩服和防彈衣坐在教室上課,就相當於時刻提醒着身邊人:周圍可能有槍手存在,容易引發這樣的聯想。即使當事人的本意不是這樣,但是客觀事實上的確會影響到別人。”

“事實上,我理解學校的立場。學生手里拿着防彈衣和急救包來上課,別說是中學生,就算是成年人看到這個情況心里也會不踏實,無法再安心上課,因此學校的考量也是有一定道理的。如果你真的認為這個校園有危險,可以選擇在家上網課,或者換一個環境更安全的、不用穿防彈衣的學校。”

最後劉龍珠指出,所謂的“非法搜身”要具體情況具體分析。“對於可疑人士,如果他身上的確有安全風險,被合理地懷疑身上持有武器,那麼學校保安可以搜查未成年人,而不必經過家長的同意。”

劉龍珠表示:“總而言之,這是一個很有意思的案子,我會繼續關注這個案子。我認為學校最後會選擇和解。”

卷款1.8億,華人美女總裁在美被判入獄20年!



在美國一個地產項目中騙取投資者數千萬美元資金,並將資金用於個人奢華消費的華裔女子史瑞雪(Ruixue Serena Shi,音譯)在美被判20年監禁,法官還判令她償還受害者3580萬美元。

據美聯社報道,美國司法部在周一發佈的聲明中稱,美國地區聯邦法官表示:來自洛杉磯亞凱迪亞、現年38歲的史瑞雪“一直不承認責任,一直抵賴責任”。

史瑞雪曾謊稱在洛杉磯東南河濱縣科切拉河谷市(Coachella Valley)投資酒店和豪華公寓,吸引大批中國人投資,還號稱可以拿到美國綠卡,從中國詐騙了2618萬美元,折合人民幣超過1.85億元,供自己日常揮霍。

二十多位受害者向法院提交了受害人聲明。美國司法部在聲明中稱:幾名受害者談到,他們依賴史瑞雪的虛假承諾,以為他們的投資將幫助他們獲取移民美國的簽證。

一名受害者甚至寫道,在史瑞雪的騙局讓他失去退休儲蓄後,他甚至想過自殺。

2020年6月,美國FBI批准逮捕了她,史瑞雪被控電匯欺詐。

據悉,被捕時史瑞雪的豪宅中名牌雲集,其奢華程度令人咋舌。

根據檢方指控:史瑞雪僅旅遊花銷,就高達

220萬美元。另有數十萬美元購置的服飾、29.5萬美元的兩輛奔馳汽車等……

2021年10月,史瑞雪對表示對電匯欺詐罪認罪。

史瑞雪是總部位於中國的萬國置地(Global House Buyer)總裁兼所有者,還曾是位於比佛利山莊的海德摩根開發公司(Hyde Morgan Development, LLC)首席執行官。

幾年前史瑞雪風頭正勁之時,她的萬國置地公司號稱是“中國首家也是唯一的海外地產交易中心”,“中國財富500強高淨值人群推薦的海外置業專家”。

此外,該公司還自稱具有數十年的海外投資經驗,專業的投資團隊和律師,在上海、紐約、洛杉磯、倫敦、里斯本、馬德里、巴塞羅那等地設有分公司,可以為客戶提供國內外24小時無時差服務。

在認罪過程中,史瑞雪承認,在2015年11月至2018年7月期間,她投資在科切拉河谷市建設加州棕櫚泉海德度假村和公寓項目。

該項目是207個單位的豪華公寓和酒店複合型地產,配有面積達8800多平米的會議廳、游泳池、美容院、健身房及其他娛樂設施。加州棕櫚泉海德項目將由萬國置地開發,海德公司則尋求投資。

史瑞雪將自己的詐騙目標放在了中國。史瑞雪告訴投資者,加州棕櫚泉項目計劃於2017年開始建設。

投資者只要花40到70萬美元,就能在美國洛杉磯買到一套公寓。投資人需要預先支付40%的預付款,剩下的60%,萬國置業可以幫助買家在美國的銀行辦理貸款。

史瑞雪承諾,萬國置地可以回租投資者的公寓20年,每月以1%的總房款作為固定收益返還給投資者,一年的收益就相當於12%,20年後萬國置地還可以用原價回購投資者手中的房產。

這還不算,加州棕櫚泉最能吸引中國投資

者的地方就在于,史瑞雪宣稱只要花四五十萬美元投資此項目,就肯定能獲得美國的投資移民綠卡。

這簡直像是天上掉餡餅的好事啊,這麼輕鬆鬆鬆地就能拿到美國綠卡,外加不菲的投資回報?

按理說高淨值人群肯定不是人傻錢多好欺騙的,那史瑞雪到底是用什麼手段騙到2000多萬美元的呢?

史瑞雪承認,她通過在酒店做銷售廣告、電台和微信等社交平台做廣告來吸引中國的投資者。

但事實可能遠不止如此,按照博士顧穎瓊等自媒體的說法,當時國內大牌的經濟學家、文化名人、學者都曾經為這位美女總裁站台。

其中就包括郎平、高曉松等知名人士。從海外資產配置、海外教育、文化等角度,引入萬國置地的項目。

2017年,萬國置地還邀請到了胡潤排行榜的創始人胡潤,與萬國置地聯合發佈《萬國置地全球房產投資白皮書》,專程為萬國置地定制行業解讀。

這份白皮書用數據來告訴投資者海外置業投資已經迫在眉睫,而萬國置業是專業為中國投資者提供海外投資的機構。

如此高檔大氣上檔次的宣傳讓很多人就此打消了疑慮。大量投資者慷慨解囊,向史瑞雪賬戶打入錢款。

然而這終究只是一個騙局。史瑞雪告訴投資者,萬國置地在科切拉山谷購買了一塊47英畝的土地,但實際上她只購買了20畝。

原定于2017年開工的項目,完全沒有獲得開發批准許可,始終沒有開工。相反,投資者們還接到萬國置業運營困難的傳聞。

她還向投資者發送了聲稱正在施工的照片。事實上,該項目從未動工。

按照之前的承諾,第一期的客戶2017年1月1日起就應該開始返還租金,但史瑞雪並沒

有實現兌付。

被騙的投資者發現一切成空之後,集體向北京市東城區公安局報案,稍後警方以萬國置地涉嫌“非法吸收公眾存款”立案偵查。

然而還沒等到案情出現進一步進展,史瑞雪已經飛往美國,在洛杉磯豪宅過上了幸福的生活。

憤怒的中國買家們不肯就此罷手,一直追到美國洛杉磯,向FBI提交史瑞雪利用萬國置地詐騙的相關證據和資料。

美國警方通過一年詳細的調查,發現史瑞雪將投資者的大量資金轉入個人賬戶中,供她在美國奢侈的生活。最終確定了史瑞雪的不法行為,稍後她被FBI抓捕歸案。

根據美國司法部公告,史瑞雪將投資者的資金轉到她個人賬戶,然後挪用很大一部分資金用於她個人奢華的生活。

她花費220萬元用於中國、法國、泰國等地旅遊,花費29.5萬美元購買了兩輛奔馳豪華車,豪擲數十萬美元用於購買衣服、餐廳和酒店消費等。

檢察官表示,當地的受害者遭受金錢毀滅和心理創傷之際,史瑞雪卻用他們的投資大肆揮霍。

好在,法網恢恢,疏而不漏,就算是逃到了美國,史瑞雪終究還是不能逃脫法律的制裁。

